



Руководитель следственного отдела по г. Домодедово принял участие в торжественном мероприятии, посвященном вручению кадетам аттестатов об основном общем образовании



В МБОУ Лицей №5 г. Домодедово состоялась торжественная церемония вручения аттестатов выпускникам кадетского класса. В мероприятии принял участие руководитель следственного отдела по г. Домодедово Главного следственного управления СК России по Московской области Владимир Говоруха.

Во время торжественной церемонии Владимир Говоруха от лица всех сотрудников Главного следственного управления поздравил кадет и пожелал им стойкости духа, всегда быть честными и принципиальными в службе, инициативными и настойчивыми в жизни. Выразил уверенность, что из стен кадетского класса выйдут прекрасно подготовленные молодые люди, специалисты, которые продолжат учёбу уже в высших учебных заведениях.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1587724>